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7_90_86_E4_BA_BA_E8_c35_46013.htm 一、单选题 1被保险人

不只一人而且不满足团体人身保险人数的，可以由（ ）保险

来保障。 A 联合人寿保险 B 连身人寿保险 C 联合人身保险 D 

组合人身保险 2不仅可能得到利息收入，而且还要分享保险

人经营的成果的人身保险是（ ）。 A 长期寿险 B 分红人身保

险 C 意外伤害保险 D 投资型保险 3以被保险人的寿命为保险

标的的保险是（ ）。 A 人寿保险 B 健康保险 C 意外伤害保险

D 团体人身保险 4中国人寿保险业经验生命表（19901993）是

我国制定的（ ）生命表。 A 第一张 B 第二张 C 第三张 D 第四

张 5下列险种通常不具有现金价值。（ ） A 定期死亡寿险 B 

终身死亡寿险 C 生存保险 D 生死两全保险 6下列（ ）险种的

保险费率最高。 A 定期死亡寿险 B 终身死亡寿险 C 生存保险

D 生死两全保险 7与年金加入者的生死不发生关联的年金保险

是（ ）。 A 终身年金 B 最低保证年金 C 退还年金 D 确定年金

8以小团体作为投保人，对小团体的成员以个人的方式予以承

保的健康保险是（ ）。 A 协会健康保险 B 联合健康保险 C 简

易健康保险 D 集团健康保险 9我国意外伤害保险中最主要和

最基本的险种是（ ）。 A 旅客意外伤害 B 学生团体意外伤害

C 团体意外伤害 D 综合意外伤害 二、多选题 1下列有关人身

保险的陈述正确的有（ ）。 A 保险标的是人的生命或身体 B 

保险责任是被保险人的生、老、病、死、伤残 C 给付条件是

保险期内保险事故发生，造成被保险人的伤残、死亡等；或

保险期满，被保 险人生存。 D 保险金多是定额给付 2下列有



关社会保险陈述正确的有（ ）。 A 是强制性的 B 属于社会立

法范畴 C 强调个体公平对等 D 不仅实现其社会效益，同时也

要确保一定盈利。 3人寿保险的储蓄性与银行储蓄是有区别

的，主要表现在（ ）。 A 人寿保险储蓄性表现为现金价值，

而银行储蓄表现为本利和 B 人寿保险储蓄性通常不能单独存

在，银行储蓄可以单独存在 C 人寿保险储蓄性通常要进行复

杂计算，银行储蓄只考虑确定因素 D银行储蓄本利和的支取

具有确定性，而人身则具有随机性。 4（ ）是属于生存保险

的险种。 A 人寿保险 B 子女教育保险 C 养老年金保险 D 意外

伤害保险 5个人健康保险按合同形态划分为（ ）。 A 普通健

康保险 B 简易健康保险 C 不可撤销的健康保险 D 保险更新的

健康保险 6团体健康保险可以分为（ ）。 A 普通团体健康保

险 B 集团健康保险 C 协会健康保险 D 综合健康保险 7被保险

人遭受意外伤害的概率取决于（ ）。 A 职业 B 工种 C 所从事

活动 D 健康状况 三、是非判断题 1财产保险与人身保险相比

较是短期性的，其经营的稳定性程度更高。（ ） 2财产保险

与人身保险的保险对象不同，但它们的经营手段基本相同。

（ ） 3人身保险基金是倾向和资本市场的主要来源之一。（ 

） 4生命表的发明，使人寿保险所承保的风险从整体上看具

有相对的稳定性。（ ） 5普通保险的唯一目的与作用只是获

得保障。（ ） 6生存保险中所给付的保险金仅包括本人所交

的保险费及产生利息。（ ） 7联合人寿保险用一张保单承保

几个人的生命，至被保险人全部身故才给付全部保险金。（ 

） 8联合人寿保险的保险费是结合所有被保险人的死亡率在

内计算，因此，其保险费比单独寿险保险费高。（ ） 9团体

人寿保险的保障范围比较广泛，相当于一种综合性质的寿险



险种。（ ） 10从根本上讲，年金保险是为了避免寿命较长者

的经济收入无法充分得到保障而进行的一种经济储蓄。（ ）

11在我国，长期以来一直将年金统称为养老金。（ ） 12集团

健康保险的承保范围限于雇主与员工关系的团体。（ ） 13其

承保险对象为从事同一行为的团体成员的健康保险为综合健

康保险。（ ） 14意外伤害保险的费率厘订不需要以生命作为

依据，而是根据保险金额损失率计算的。（ ） 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


